



# ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 17

Еженедельный информационный бюллетень

23 мая 2005

| БЛИЦ-ИНФО  | ХРОНИКА СОБЫТИЙ   | ПРЕСС-ЭКСПРЕСС  |
|--|---|---|
| <p><b>23-27.05</b> ОАО «ГАЗ» принимает участие в 13-ом Международном автосалоне «SIA-2005» (Украина, г. Киев)</p> <p><b>23-25.05 в 9:00</b> в УЦ работает Школа молодого рабочего</p> <p><b>24,26.05</b> в ПГА пройдут Дни открытых дверей для школ и детских дошкольных учреждений района</p> <p><b>24.05</b> в КРУП проводятся комплексные обследования состояния охраны труда и промышленной безопасности</p> <p><b>25.05</b> в Администрации Президента РФ (г. Москва) состоится награждение ОАО «ГАЗ» специальной международной премией «Золотая звезда» в номинации «Легенда российского автомобилестроения»</p> <p><b>25.05</b> в ЗАТМ пройдет семинар наставников ОАО «ГАЗ»</p> <p><b>26-29.05</b> ОАО «ГАЗ» принимает участие в «Автофоруме-2005» (Нижегородская ярмарка)</p> <p><b>26.05 в 15:00</b> в профкоме ОАО «ГАЗ» проводится конференция актива женсовета автозавода</p> <p><b>27.05</b> – 65 лет назад (1940) Горьковский автозавод выпустил полумиллионный грузовой автомобиль</p> | <p><b>ПРЕЗЕНТАЦИЯ</b><br/>20 мая 2005 года в г. Измир (Турция) состоялась презентация автомобилей марки «ГАЗ». Её проведение связано с реализацией 1000-го автомобиля «ГАЗ» на рынке Турции. Контракт на поставку легких коммерческих грузовиков семейств «ГАЗель» и «Соболь» был заключен ТД «Русские машины» и турецкой фирмой «Bisan» в ноябре 2004 года. Дистрибьюторское соглашение предполагает поставку в течение трех лет 15000 машин, а также запасных частей. Первоначально до конца 2005 года в Турцию планировалось поставить 3600 автомобилей, но турецкая сторона выразила желание увеличить поставки до 7354 машин. Данный контракт является первым значительным шагом вхождения ОАО «ГАЗ» на автомобильный рынок Турции. Ранее автомобили нашей компании поставлялись в страну небольшими партиями. Автомобили «ГАЗ» делает привлекательным для различных категорий потребителей оптимальное соотношение по категории «цена + качество». Это позволяет успешно конкурировать в секторе легких коммерческих грузовиков с аналогами других компаний. ОАО «ГАЗ» поставляет на турецкий рынок модельный ряд лёгких коммерческих автомобилей «ГАЗель» (грузоподъемность – 1,5 т) - ГАЗ-3302, ГАЗ-2705 (фургоны, бортовые модификации, шасси) и «Соболь» (грузоподъемность – 1 т) - ГАЗ-2310 (бортовой). Основными потребителями являются представители малого и среднего бизнеса. Автомобили оснащены дизельными двигателями ГАЗ-5601 и отвечают экологическим нормам безопасности Турции. Кроме контракта на поставку, представителями ТД «Русские машины» и фирмы «Bisan» разработан и подписан ряд документов, предусматривающих создание в Турции дилерской и сервисной сети по продаже и техническому обслуживанию автомобилей «ГАЗ». Компанией «Bisan» заключены контракты с 33 турецкими фирмами на реализацию, гарантийное и техническое обслуживание автомобилей. Специалистами ОАО «ГАЗ» проведено обучение турецких коллег по техническому обслуживанию автомобилей «ГАЗ» с двигателем ГАЗ-5601.</p> <p><b>СПОРТ</b><br/>Эстафетный пробег на призы газеты «Автозаводец» в очередной раз завершился победой команды ОАО «ГАЗ». Призовые места пробега распределились следующим образом.<br/><b>В забегах женских команд победителями стали:</b> 1 место – у представителей управления корпоративной культуры ОАО «ГАЗ», 2 место – сборочно-кузовного производства ОАО «ГАЗ», 3 место – ОАО «ПАЗ». Среди ветеранских команд победителем стало ТУ ОАО «ГАЗ».<br/><b>В забегах мужских команд победителями стали:</b> 1 место – УКК ОАО «ГАЗ», 2 место – ОАО «Автодизель» (Ярославль), 3 место – ОАО «АМЗ». Среди ветеранов победителем стала команда инструментального производства автозавода.</p> | <p>«Министр внутренних дел Рашид Нургалиев пообещал оснастить спецназ современными бронеавтомобилями «Тигр». Это чудо техники, изготовленное на ГАЗе, автолюбители называют русским «Хаммером». А по некоторым своим характеристикам он и вовсе превосходит известный американский автомобиль. «Тигр» изготовлен из стальных пластин высокой прочности, которые выдержат взрыв противопехотной мины и расстрел в упор из крупнокалиберного пулемета. У машины броней защищены даже днище и крыша. Отдельной опцией конструкторы предлагают установку на автомобиль системы «Амфибия», позволяющей джипу без особых проблем форсировать водные преграды любой глубины. Да и сама машина намного дешевле своего заокеанского аналога».</p> <p><i>«Нижегородский рабочий» за 19.05.2005 г.</i></p> <p>«Не знаю, что за начальник там едет, но шофер у него президент США», - теперь так можно перефразировать старый анекдот. После переговоров 8 мая в Ново-Огареве президенты России и США на «Волге» ГАЗ-21, принадлежащей Путину, отправились на ужин. Управлял раритетным автомобилем Джордж Буш. Путин приобрел «Волгу» в личное пользование. И говорит, что изредка сам садится за руль. А то, что выбор Владимира Путина пал на «Волгу», позволяет предположить, что интересы ГАЗа в администрации президента представлены весьма серьезно. И позиции по-прежнему достаточно сильны».</p> <p><i>«Аргументы и факты НН», №20, 2005 г.</i></p> |